

吉園圃講習會 落實安全蔬果生產

林邊鄉是屏東縣重要蓮霧產區之一，栽培面積近 300 公頃，目前已有少數蓮霧進入採收期。行政院農業委員會高雄區農業改良場(以下簡稱高雄場)鑒於今年入秋以來，因日夜溫差大且時有降雨，導致蓮霧裂果並造成炭疽病、果腐病及疫病等病害發生，除於日前發布新聞籲請果農加強病害防治外，更於 12 月 14 日假林邊鄉農會農民教室辦理「吉園圃安全蔬果標章申請與使用」講習會，由黃場長親自向農民解說「農藥的安全管理與使用」及「吉園圃標章申請實務與常見問題」，農民參加踴躍，計有 80 餘人參加。

黃場長強調，近年來消費者對食品的安全衛生非常重視，所以農產品生產必需符合這個潮流，消費者才願意花錢購買。目前政府推動健康農業四神湯，建構優質安全蔬果生產體系，目標在於鼓勵農友重視市場需求並改善生產條件，朝向吉園圃、產銷履歷生產，甚至有機栽培驗證邁進，讓產品更安全並具備市場競爭力。

黃場長指出，農藥的正確使用是生產優質安全蔬果的關鍵，不管是吉園圃標章申請，還是產銷履歷驗證，都必需做好農藥的管理與安全使用。但許多農友對農藥認識不清，往往未能正確使用農藥，以致花了不少冤枉錢，又破壞環境生態或造成農藥殘留過量。

為強化講習效果，黃場長憑藉豐富的學理基礎和實務經驗，親自上台深入淺出講解農藥的正確使用要領，獲得與會農友熱烈的回應。講習會最後，黃場長特別針對蓮霧炭疽病、果腐病及疫病的防治要領深入說明，由於黃場長與農友互動良好，講習會在熱烈討論聲中圓滿結束。

聯絡人：陳明昌

電話：08-7746779

手機：0925758392



林邊鄉農會黃總幹事介紹講習會講師



黃場長親自講解農藥安全使用



農友參加踴躍



黃場長會後熱心的回答農友問題